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P1 LOCAL DA AÇÃO:
Responderam: 59 Ignoraram: 0

# RESPOSTAS DATE

1 Ipiranga 11/23/2024 1:48 PM

2 Promove 11/23/2024 1:48 PM

3 São Camilo 11/23/2024 1:46 PM

4 Promove São Camilo 11/23/2024 1:46 PM

5 Promove São Camilo 11/23/2024 1:46 PM

6 Promove 11/23/2024 1:44 PM

7 Promove 11/23/2024 1:44 PM

8 Ipiranga 11/23/2024 1:42 PM

9 Promove são Camilo 11/23/2024 1:41 PM

10 São camilo 11/23/2024 1:40 PM

11 IPIRANGA 11/23/2024 1:39 PM

12 São Camilo Ipiranga 11/23/2024 1:38 PM

13 Sao camilo 11/23/2024 11:12 AM

14 Promove são camilo 11/23/2024 11:08 AM

15 São Camilo 11/23/2024 10:33 AM

16 São Camilo 11/23/2024 9:53 AM

17 Promove são Camilo 11/23/2024 8:57 AM

18 promove 11/23/2024 8:56 AM

19 Promove ipiranga 11/23/2024 8:34 AM

20 Promove 11/23/2024 8:24 AM

21 Clínica promove 11/23/2024 8:21 AM

22 Paróquia imaculada Conceição 11/10/2024 11:51 AM

23 Paróquia Imaculada Conceição 11/10/2024 11:47 AM

24 Paróquia Imaculada Conceição 11/10/2024 11:27 AM

25 Paroquia Imaculada Conceição 11/10/2024 11:26 AM

26 Paroquia Conceição Imaculada 11/10/2024 11:26 AM

27 Paróquia imaculada Conceição 11/10/2024 11:24 AM

28 Paróquia Maria Imaculada Ipiranga 11/10/2024 11:13 AM

29 paróquia Maria imaculada 11/10/2024 11:13 AM

30 Paroquia Imaculada 11/10/2024 10:46 AM

31 Imaculada Conceição 11/10/2024 10:41 AM

32 PAroquia nossa imaculada 11/10/2024 10:37 AM

33 Paróquia imaculada Conceição do Ipiranga 11/10/2024 10:32 AM

34 Paroquia imaculada Conceição do ipiranga 11/10/2024 10:31 AM

35 Paróquia Imaculada Conceição 11/10/2024 10:27 AM
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36 Céu Jaguaré 10/19/2024 2:26 PM

37 Feira da Saúde 10/19/2024 2:05 PM

38 Céu Jaguaré 10/19/2024 2:04 PM

39 Céu Jaguaré 10/19/2024 2:04 PM

40 Pompeia 8/31/2024 11:37 AM

41 Pompeia 8/31/2024 11:33 AM

42 Pompéia 8/31/2024 11:30 AM

43 Igreja da pompeia 8/31/2024 11:25 AM

44 Igreja Nsa. Sra. Do Rosário de Pompeia 8/31/2024 11:17 AM

45 Perdizes 8/31/2024 10:32 AM

46 Igreja do Rosário 8/31/2024 10:24 AM

47 Igreja da Pompeia 8/31/2024 10:09 AM

48 Igreja da Pompeia 8/31/2024 10:09 AM

49 Centro Social Nossa Senhora do Rosário 8/31/2024 10:05 AM

50 Ingreja nossa senhora do tosario 8/31/2024 10:04 AM

51 1 8/31/2024 10:04 AM

52 Igreja Nossa senhora do Rosário 8/31/2024 10:03 AM

53 Igreja Nossa Senhora do Rosário 8/31/2024 9:58 AM

54 16° Feira da Saúde Igreja da Pompéia 8/31/2024 9:58 AM

55 SBSC - Sede 8/22/2024 2:06 PM

56 Sede das Entidades Camilianas 8/22/2024 8:50 AM

57 Av. Pompéia, 888 - Pompéia - SP 8/22/2024 7:38 AM

58 Sede são Camilo 8/21/2024 3:42 PM

59 Sociedade Beneficente São Camilo 8/21/2024 3:14 PM

P2 Já conhecia os serviços prestados pelo Centro Universitário São
Camilo de atendimento à comunidade?

Responderam: 59 Ignoraram: 0

73%73%  73%

27%27%  27%
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Não
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73% 43

27% 16

TOTAL 59

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não

7% 4

8% 5

17% 10

27% 16

0% 0

41% 24

P3 Como ficou sabendo deste Evento / Feira da Saúde?
Responderam: 59 Ignoraram: 0

TOTAL 59

# OUTRO. QUAL? DATE

1 Clínica enviou msg para marcar a triagem 11/23/2024 1:48 PM

2 Por ligação promove 11/23/2024 1:42 PM

3 Recepção da Promove me ligou 11/23/2024 11:12 AM

4 Estava na fila de espera 11/23/2024 11:08 AM

5 Estava no local da consulta 11/23/2024 10:33 AM

6 Estava na fila do Promove 11/23/2024 8:24 AM

7%7%  7%

8%8%  8%

17%17%  17%

27%27%  27%

41%41%  41%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aluno do
Centro

Universitári...

Cartaz/Faixa
de rua

Indicação de
amigos/familiar

es

Indicação de
profissional da

área da saúde

Redes Sociais

Outro. Qual?

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Aluno do Centro Universitário São Camilo

Cartaz/Faixa de rua

Indicação de amigos/familiares

Indicação de profissional da área da saúde

Redes Sociais

Outro. Qual?
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7 Evento 11/10/2024 11:26 AM

8 Paroquia 11/10/2024 11:13 AM

9 Participo do evento 11/10/2024 10:46 AM

10 Participo só é vento na igreja 11/10/2024 10:41 AM

11 Ação na paróquia imaculada 11/10/2024 10:37 AM

12 Evento anterior aqui mesmo 11/10/2024 10:32 AM

13 Pela paroquia 11/10/2024 10:31 AM

14 Paroquia 11/10/2024 10:27 AM

15 Sou Rotariano do Club Organizador 10/19/2024 2:05 PM

16 Ana Hickmann 8/31/2024 10:32 AM

17 Instituto 8/31/2024 10:09 AM

18 Curso 8/31/2024 10:09 AM

19 Instituto Ana Hickmann 8/31/2024 10:04 AM

20 Instituto Ana Hickmann 8/31/2024 10:03 AM

21 Sede - Ação em conjunto a CUSC para realização da SIPAT da Sede das Entidades
Camilianas

8/22/2024 2:06 PM

22 Trabalho na entidade mantenedora 8/22/2024 8:50 AM

23 Empresa em que trabalho 8/21/2024 3:42 PM

24 Como Presidente da CIPAA - SBSC, solicitamos o apoio do Centro Universitário na nossa
SIPAT - 2024.

8/21/2024 3:14 PM

P4 Por qual serviço de saúde/área você foi atendido?
Responderam: 59 Ignoraram: 0

20%20%  20%

12%12%  12%

24%24%  24%

14%14%  14%

10%10%  10%

46%46%  46%
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20% 12

12% 7

24% 14

14% 8

10% 6

46% 27

Total de respondentes: 59  

# OUTRO. QUAL? DATE

1 Promove Sao Camilo 11/23/2024 1:46 PM

2 Cardiologia,Dermatologista, clínica médica 11/23/2024 1:42 PM

3 Ginecologista 11/23/2024 1:41 PM

4 Psiquiatra, dermatologista, 11/23/2024 11:12 AM

5 Ginecologista 11/23/2024 11:08 AM

6 Nutricionista 11/23/2024 10:33 AM

7 Prestação de serviço conciliado 11/10/2024 11:27 AM

8 Auxílio com a equipe 11/10/2024 11:13 AM

9 encaminhamento para a Equipe 11/10/2024 11:13 AM

10 Auxiliar da equipe 11/10/2024 10:46 AM

11 Realizai encaminhamento pela igreja 11/10/2024 10:41 AM

12 Não utilizei 11/10/2024 10:37 AM

13 Fiz um encaminhamento com a equipe 11/10/2024 10:31 AM

14 Parte da equipe 11/10/2024 10:27 AM

15 Auriculoterapia 8/31/2024 11:37 AM

16 Farmacia 8/31/2024 11:33 AM

17 Auriculoterapia, dança circular 8/31/2024 11:30 AM

18 Biomedicina 8/31/2024 11:25 AM

19 Farmácia 8/31/2024 11:17 AM

20 Biomedicina 8/31/2024 10:24 AM

21 Nenhum 8/31/2024 10:09 AM

22 Maquiagem 8/31/2024 10:09 AM

23 Auriculoterapia, esmaltação 8/31/2024 10:05 AM

24 Beleza 8/31/2024 10:04 AM

25 Barbearia 8/31/2024 10:04 AM

26 Área da beleza 8/31/2024 10:03 AM

27 Auriculoterapia 8/31/2024 9:58 AM

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Enfermagem

Fisioterapia

Medicina

Nutrição

Psicologia

Outro. Qual?

P5 De maneira geral, como você avalia o atendimento recebido por este
(s) serviço (s)?
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86% 51

12% 7

2% 1

0% 0

Responderam: 59 Ignoraram: 0

TOTAL 59

# COMENTE, CASO DESEJE: DATE

1 Incrível 11/23/2024 1:46 PM

2 Universitários e professores perdidos, meninas da recepção deveriam ajudar no
direcionamento.

11/23/2024 1:46 PM

3 Atendimento maravilhoso e humanizado 11/23/2024 11:12 AM

4 Atendimento maravilhoso desde a recepção, alunos e os professores. Todos muito educado 11/23/2024 11:08 AM

5 Vejo a atenção que prestam aos necessitados. 11/10/2024 10:46 AM

6 Excelente 8/31/2024 11:37 AM

7 Muito bom, todos muito atenciosos e prestativos, com certeza voltaria 8/31/2024 11:25 AM

8 Foi muito bom a limpeza de pele 8/31/2024 10:32 AM

9 Muito organizado 8/31/2024 10:04 AM

10 Muito bom 8/31/2024 10:04 AM

11 Profissionais simpáticas, prestativas e educadas, além de competentes 8/22/2024 8:50 AM

12 Profissionais qualificados, atendimento humanizado. 8/21/2024 3:14 PM

86%86%  86%

12%12%  12%

2%2%  2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muito bom

Bom

Regular

Ruim

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Muito bom

Bom

Regular

Ruim

P6 Você indicaria os serviços prestados pelo Centro Universitário São
Camilo de atendimento à comunidade a terceiros?

Responderam: 59 Ignoraram: 0
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100% 59

0% 0

TOTAL 59

# POR QUE? DATE

1 Gosto muito da Interação do aluno paciente e professor pro paciente (eu) fica mais claro
com a linguagem médica

11/23/2024 1:46 PM

2 E excelente o atendimento 11/23/2024 1:41 PM

3 Muito bom, já indiquei pra vários amigos 11/23/2024 1:39 PM

4 Todos merecem um atendimento digno 11/23/2024 11:12 AM

5 Atendimento muito bom 11/23/2024 11:08 AM

6 Se termos direcionamento, tudo fica mais fácil 11/23/2024 10:33 AM

7 Os profissionais são exelentes 11/23/2024 8:21 AM

8 Porque o tendimento foi ótimo 11/10/2024 11:47 AM

9 Devido a dedicação e carinho 11/10/2024 10:46 AM

10 Porque são pessoas de boa índole e ajudam a comunidade, informam etc 10/19/2024 2:26 PM

11 Ótimo atendimento 8/31/2024 11:37 AM

12 E muito importante para a comunidade,e a todos 8/31/2024 11:33 AM

13 Pelo atendimento e carinho por todos 8/31/2024 11:17 AM

14 Ótimo atendimento 8/31/2024 10:32 AM

15 Porque soao muito bom 8/31/2024 10:04 AM

16 Profissionais Qualificados 8/31/2024 9:58 AM

17 Muito bom 8/22/2024 7:38 AM

100%100%  100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sim

Não

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não

P7 COMENTÁRIOS ADICIONAIS:
Responderam: 34 Ignoraram: 25

# RESPOSTAS DATE

1 Minhas filhas passam por várias especialidades e sempre são extremamente atenciosos e
educados… Sempre uma qualidade de atendimento maravilhosa. Só tenho a agradecer por

11/23/2024 1:48 PM
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minhas filhas terem essa oportunidade de acompanhamento.

2 Tudo de bom.... 11/23/2024 1:46 PM

3 Gratidão, pelo carinho de vcs,nota mil..ATT..Lessy 11/23/2024 1:42 PM

4 Meu filho ja passa aqui a anos e é muito bom 11/23/2024 1:41 PM

5 Muito bem acolhedor 11/23/2024 1:40 PM

6 Espero que a Promove continue por muitos anos, com este atendimento de excelência.
Gratidão

11/23/2024 11:12 AM

7 Só gratidão pelo trabalho q vcs oferecem a todos 11/23/2024 11:08 AM

8 Parabéns, pela forma que abordam e instruir dando direção não deixando os pacientes sem
informações

11/23/2024 10:33 AM

9 Os profissionais são muito atencioso , excelente os serviços prestados,estou muito
satisfeita.

11/23/2024 8:21 AM

10 Que vocês continuem assim ajudando a nossa comunidade. Principalmente aqueles que
mas precisam. Estão de parabéns

11/10/2024 11:47 AM

11 Muito bom e bem organizado. 11/10/2024 11:27 AM

12 . 11/10/2024 11:26 AM

13 Você quer calça jeans né tá então vamos por aqui você prefere camiseta gola polo ou gola
careca escura então essas daí são muito grande essa daí não dá para você então você
prefere

11/10/2024 10:46 AM

14 Um pessoal maravilhoso , que faz um atendimento de primeira, parabéns 11/10/2024 10:41 AM

15 Parabéns pela acao 11/10/2024 10:37 AM

16 Equipe super prestativa e atenciosas . 11/10/2024 10:31 AM

17 Extensão universitária sempre 10 11/10/2024 10:27 AM

18 Sim 10/19/2024 2:04 PM

19 Tudo muito bom 8/31/2024 11:37 AM

20 Não 8/31/2024 11:33 AM

21 Façam mais vezes 8/31/2024 11:30 AM

22 Muito bem acolhidos das equipes 8/31/2024 11:17 AM

23 Muitas dicas ecenciais 8/31/2024 10:32 AM

24 Excelente 8/31/2024 10:24 AM

25 Legal 8/31/2024 10:09 AM

26 Muito legal 8/31/2024 10:09 AM

27 Muito bom, várias especialidades 8/31/2024 10:05 AM

28 Eu amei tudo isso muito bom 👏👏 8/31/2024 10:04 AM

29 Ok 8/31/2024 10:04 AM

30 Muito boa experiência para mim, amei ser parte 8/31/2024 10:03 AM

31 Atividades excelentes, colaboraram com a nossa SIPAT de forma excelente. 8/22/2024 2:06 PM

32 Agradeço toda equipe do Centro Universitário que nos deram atendimento de qualidade e
todo suporte necessário

8/22/2024 8:50 AM

33 Continue assim com essa excelência 8/22/2024 7:38 AM

34 Agradeço imensamente o apoio de todos os profissionais envolvidos para realização da
nossa SIPAT - SBSC (2024). Sem dúvida, o atendimento humanizado e profissional de
cada um, será divulgado pelos participantes.

8/21/2024 3:14 PM


